Zadanie domowe z WK2 (seria Ill) 15.11.2023
(Grupa dr inz. Pawta Borkowskiego)
Czas na rozwiqzanie — tydzien

Zad.1l. Rozwigza¢ statycznie niewyznaczalng belke pokazang na rysunku. Wyznaczy¢:

» Rozklady sktadowych wysitku przekroju, Dane:
> Przemieszczenie w punkcie B a =40+l (cm)
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Zad.2. Rozwigzad statycznie niewyznaczalng rame ptaska, pokazang na rysunku.
Wyznaczy¢:
e Rozktady sktadowych wysitku przekroju,
e Statyke¢ naroza B,
e Pionowe przemieszczenie punktu B
e Kat obrotu naroza B wzgledem osi BC.

Dane:
@ P=(1+1/50) kN
o50mm| 5—1m

E=2-10°MPa

1=0.3 T
P
Zad.3.

Wyznaczy¢ rozktady sit wewnetrznych w pokazanej na rysunku ramie Scisle plaskie;j.
Wskaza¢ najbardziej wytezony punkt konstrukcji 1 wyznaczy¢ w nim naprgzenia
zredukowane. Wyznaczy¢ przemieszczenie poziome Up punktu D.
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| — liczba liter imienia studenta
N — liczba liter nazwiska studenta



